

Воспитатель гр. «Звёздочки» Краснова Н.Ю.

НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ С ПОЛЬЗОЙ



Праздничных каникул ждут, пожалуй, все. Это чудесное время, любимое многими еще с детства. Новогодние каникулы дают отличную возможность полноценно отдохнуть, провести время интересно и весело. Но многие из нас в суете будней уже разучились отдыхать. Нашей фантазии порой хватает разве что на семейный просмотр телевизора или поход на ёлку.

Очень хочется, чтобы новогодние каникулы, проведенные с семьей, запомнились надолго и еще крепче сплотили родителей и детей, и принесли всем максимум радости. В каждодневных заботах зачастую не получается уделять много внимания домочадцам, поэтому пусть хоть праздники станут временем, свободным от работы.

Предлагаем вам очень интересные и веселые игры и конкурсы, которые под силу организовать в домашних условиях.

Общее новогоднее

Для этого конкурса ответственный за веселье на семейном празднике должен подготовить любые картинки, из которых можно собрать общее значение, связанное с Новым годом, например, картинка лампочки + картинка северного сияния = гирлянда; картинка с любым стариком + картинка мороза (узор на окне) = Дед мороз; картинка земного шара + картинка ёлки = ёлочный шарик; картинка дождя + картинка нового года = мишура; картинка, на которой люди хлопают в ладоши + картинка с яркими разноцветными красками, кружочками = хлопушка и так далее. По очереди ведущий показывает композицию из соответствующих картинок, а семья угадывает, что это. Кто из гостей отгадает больше новогодних атрибутов, сопоставив общее из картинок, тот и получит приз.

Надевайте варежки

Отличный вариант поддержать друг друга, посмеяться и проявить свою силу. Каждый участник получает мандарин и варежки. По команде «старт» каждый участник надевает варежки и чистит свой мандарин, а в варежках это сделать, ой, как непросто. Поэтому, кто первый справится, тот и победил.

Именные снежинки

Заранее по всей комнате спрятаны, разложены снежинки с именем каждого члена семьи (в одинаковом количестве). Снежинки могут лежать где угодно: под тарелкой или на потолке, на стуле или на ёлке, на полу или на стене, на гирлянде или за часами... По команде «старт» вся семья принимается искать снежинки. Каждый должен собирать снежинки только со своим именем и, если он наткнулся на снежинку с другим именем, он ничего не говорит и дальше продолжает искать. Кто из участников-членов семьи за минуту или две соберёт больше снежинок, тот и победил.

Узнай лицо родного

Участнику одевают на руки тёплые варежки и завязывают глаза плотным шарфиком, чтобы тот ничего не видел. Затем по очереди, по желанию из-за стола встаёт по одному из членов семьи, подходят к участнику в варежках, ведущий говорит — «приступай». Участник начинает руками щупать перед ним стоящего родственника и пытаться угадать, кто это. Будет очень интересно, ведь в варежках распознать пусть даже и родного человека не так уж легко.

Погадаем

Это увлекательное времяпровождение очень нравится всем членам семьи, поскольку позволяет заглянуть в будущее. Конечно, здесь не обойтись без домашнего «тамады», который заранее готовит две шапки, в которые складывает скрученные в трубочки записки. В одной шапке — вопросы, в другой — ответы. Бывает, что все совпадает на удивление. Бывают ответы очень смешные и несуразные. Но азарт и желание предугадать судьбу проявляются у всех от мала до велика.

Семейный рисунок

Изначально условия для участников не оглашаются. Каждому из членов семьи даётся листик и ручка. Каждый на листике пишет всего по одному слову, которое пришло ему на ум. Затем ведущий оглашает условия конкурса: каждый берёт свой листик, выходит к заранее подготовленному большому листу бумаги (можно взять кусок обоев или ватман) берёт маркер или фломастер (желательно, если их будет много и разных цветов, и рисует своё слово, которое он написал на листике. Остальные члены семьи угадывают это слово. Затем второй участник рисует, третий и так далее. В итоге получится один большой интересный и весёлый рисунок.